
【テーマ・商品】

【ﾓﾆﾀｰ目的】

■概要
【回答期間】　2/13～2/22 【回答者数】　72名

結果報告
2月来館モニター「彩果菜園」の持ち帰りアンケート

彩果菜園
規格：125ml/200ｍｌ　価格：本体　63円/72円　税込　68円/78円
現行品企画予定：125ml　4月5回　200ml　4月3回

現行品の実績が年々落ちているため、味わいの見直しを検討してい
ます。現行品とほんのりとした野菜の風味と果実のフルーツ感のある
試作品を持帰りアンケートにより複数の家族の方に試飲・評価いた
だき、その結果を改善の最終段階に繋げていきたいと思います。

■組合員の声 

・試作品は、甘みがちょうどよく感じられ、後味も悪くなく、利
用してみたいと思いました。 

・試作品は野菜の味と果汁の味のバランスが良く、特にパイ
ナップルとレモン果汁の甘みと酸味が絶妙バランスで野菜
ジュースが苦手なかたでも美味しく飲めると思います。 

・現行品のほうが野菜がタップリ入ってる気がするし、ドロっと
しているので大人はこっちのほうを好むかもしれないが、子
供にはフルーツ味のする試作品のほうがいいみたいです。 

・彩果菜園は、パッケージが野菜ジュースぽくって、あまり飲
みたいと思わない。 

・試作品と発売中の商品が同じ栄養なら、試作品のほうが美
味しかったので、試作品のほうを飲みたいです。 

・私は甘すぎず酸味の効いた試作品の方が好きですが、子
供は試作品は酸っぱく感じ甘い味の現行品が好きだと言っ
てました。親子で好みが違い意見が分かれました。 

・味にバリエーションがあると良いと思います。 

今回のアンケートは持帰りにより家族の方も含めて回答してい
ただきましたので、回答者の年代内訳（全７２名の割合％）を報
告します。…未就学児2.1、小学生6.9、中学～10代9.7、20代
4.2、30代15.3、40代18.1、50代26.4、60代以上16.7 

 まず試飲後のどちらが好きかの問いでは、現行21％・試作
72％で、20代のみ両方に分かれましたが、ほぼ全年代で圧倒
的に試作品を好む率が高くなりました。（人数は少ないですが
未就学児は100％試作品を選んでいます） 

＊個別の官能評価結果（5段階の平均点もしくは3ちょうど良い
の割合％） 

・香り（風味）：現行3.6/試作4.0  

・酸味：現行51％/試作71％  

・甘み：現行54％/試作54％  

・後味：現行3.2/試作4.0  

・全体的な味：現行3.5/試作4.2…甘みは同点でしたが、それ以
外の項目はほぼ全年代で試作品が上回りました。（20代はどち
らの評価もそれほど高くありません） 

＊野菜果汁ミックスの利用実態 

・利用頻度：毎日18％、2-3日に一度16％、週一程度24％、たま
に42％、飲まない0％ 

・「彩果菜園」の飲用経験：2-3日に一度5％、たまに40％、 

  


